

Дальнейшую судьбу диссертационных советов и итоги проверки Высшей аттестационной комиссии при Минобрнауки России Счетной Палатой России обсудили на заседании Высшей аттестационной комиссии

23 октября состоялось заседание Высшей аттестационной комиссии при Министерстве образования и науки Российской Федерации.

В заседании приняли участие председатель Высшей аттестационной комиссии при Минобрнауки России **Владимир Филиппов**, директор Департамента аттестации научных и научно-педагогических работников Минобрнауки России **Инесса Шишканова** и Главный ученый секретарь Высшей аттестационной комиссии при Минобрнауки России **Николай Аристер**.

На заседании ВАК прошло обсуждение дальнейших мероприятий по оптимизации сети диссертационных советов и по формированию перечня изданий, рекомендованных к публикации основных результатов диссертационных работ, а также был заслушан доклад о результатах проверки Минобрнауки России и Высшей аттестационной комиссии при Минобрнауки России Счетной Палатой Российской Федерации.

«Принимаемые меры направлены на улучшение качества системы аттестации научных кадров высшей квалификации, в том числе путем повышения уровня работы диссертационных советов и уровня научных публикаций», – отметил Председатель ВАК, ректор РУДН В.М.Филиппов, озвучив предварительные прогнозы хода оптимизации сети диссоветов.

По итогам заседания были приняты решения по этапам закрытия, приостановления деятельности, объединения диссертационных советов, практической реализации нормативно-правовых требований к изданиям, в которых рекомендована публикация основных результатов диссертационных работ.